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Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění zákona č. 61/2006 Sb. 

 

Ministerstvo obrany obdrželo dne 6. září 2021 žádost o poskytnutí informací k veřejné zakázce 

N006/21/V00013450 s názvem „Školení práce ve výškách“ podané dle zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím. K  dotazům bylo sděleno. 
  

1. Co je důvodem, že Ministerstvo obrany vyžaduje pro školitele svých zaměstnanců kvalifikace 

neplatné v ČR?  
 

Ministerstvo obrany obecně vyžaduje k zajištění náležité odbornosti dodavatelů školicích služeb splnění 

relevantních kvalifikačních požadavků za dodržení principů stanovených zákonem č. 134/2016 Sb., 

o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.  

 

V případě veřejné zakázky malého rozsahu s názvem Školení práce ve výškách, evidované 

v elektronickém nástroji pod značkou N006/21/V00019450, došlo k přehodnocení zadávacích podmínek 

a zadavatelem byl v elektronickém nástroji vyhlášen nový zadávací postup. Certifikát IRATA není 

nadále pro splnění kvalifikace dodavatele vyžadován. V souvislosti s tím byl přiměřeně prodloužen 

termín k podání nabídky.  

 

2. Proč kontaktní osoba zadavatele na tento dotaz nereaguje, když byl 28. 7. 2021 zaslán e-mailem.  
 

Ministerstvo obrany standardně určí pro každou veřejnou zakázku kontaktní osobu. Při všech činnostech 

souvisejících se zadáváním veřejné zakázky je vázána povinností postupovat v souladu s platnými 

právními a vnitřními předpisy. Kontaktní osoba je za účelem dodržení ustanovení § 6 zákona o zadávání 

veřejných zakázek povinna postupovat dle podmínek uvedených v zadávací dokumentaci. Zadavatel si 

zde mimo jiné vymezil, že komunikace bude probíhat prostřednictvím elektronického nástroje (dále též 

„NEN“), když v čl. 3.3.1 zadávací dokumentace a výzvy k podání nabídky k zadání veřejné zakázky 

výslovně uvedl, že komunikace mezi objednatelem a zhotovitelem probíhá výhradně elektronicky 

analogicky k § 211 ZZVZ. V rámci zadávacího postupu jsou zadavatel i zhotovitelé povinni 

komunikovat pouze elektronicky prostřednictvím NEN a profilu zadavatele. Kontaktní osoba se tedy 

oprávněně domnívala, že jde o postup dodavatele analogický s ust. § 98 odst. 3 zákona o zadávání 

veřejných zakázek, a striktním výkladem § 6 tohoto zákona a uvedených zadávacích podmínek žádnou 

odpověď mimo NEN neposkytla.  

 

K tomu je třeba dodat, že e-mail, který máte zřejmě na mysli, byl dne 28. 7. 2021 doručen od pisatele 

Ing. O. B. (z adresy obelica@lezectvi.cz). Uvedený dotaz byl zaslán do osobní pracovní e-mailové 

schránky jmenované, přestože v zadávací dokumentaci a výzvě k podání nabídky k zadání veřejné 

zakázky byla z důvodu zabezpečení zastupitelnosti mezi zaměstnanci výslovně uvedena kontaktní 

e-mailová adresa prpms@army.cz. S ohledem na zajištění její transparentnosti neměla být osobní 

schránka jmenované v souvislosti s veřejnou zakázkou vůbec používána. K bodu 2 lze tedy shrnout, 
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že zadavatel využil svého oprávnění a přesně stanovil způsob komunikace v rámci veřejné zakázky, 

přičemž postupoval tak, aby zajistil dodržení základních zásad z oblasti zadávání veřejných zakázek.  

 

 

 


